Les élèves de Bloc A
Le jeudi 12 septembre 2019
Sciences Humaines 9
Riverside

« Oh la la, quelle école incroyable » (M. Tao, 2015). Riverside est la première école d’offrir deux académies sportives, alors si vous êtes athlètes, venez à Riverside ! (Site web de Riverside). Pourtant, de temps en temps le bâtiment ne paraît pas assez grand pour tout le monde. Selon Amanta C., l’école n’est pas assez grande pour tous les élèves de ne pas se pousser et se bousculer quand ils marchent dans les couloirs. « Les toilettes des filles sont trop petites ». (Helia B., Lucy R., Chelsea W., Brooke S., Sofia S., 2019) et les vestiaires ne sont pas assez grandes non plus (Rhea R., 2019). « Il y a beaucoup de personnes qui prennent l’autobus, et donc l’autobus est toujours rempli » (Lucy R. 2019) et pour ajouter à tous ces problèmes, « Les casiers sont difficiles à ouvrir » (Olivia L., 2019). 
Et parlons des professeurs : Selon Audrey G., les profs sont effrayants à cause de leur comportement envers les élèves. De temps en temps on entend les professeurs crier et les élèves pleurer.
Et la bouffe ? Selon Gabe M., et Daejung C., à la cafétéria, la nourriture (en particulier les frites et la poutine) est trop salée. Peut-être le but c’est de nous convaincre à acheter des boissons et dépenser plus d’argent !
Cependant, cette école ouverte en 1996 (Wikipedia, 2017) n’est pas entièrement terrible. Maxwell S. a même trouvé une application uniquement pour l’école sur le site de Google Play – probablement créée après avoir eu un besoin pour un élève et aussi ceci démontre comment Riverside est unique et plus avancé avec la technologie ! (Marcus S., 2019, Google Play, le 8 février 2016). Il y a même plusieurs comptes différents sur les réseaux de médiaux sociaux comme Instagram, Twitter et etc. (Lucy R. 2019). « Les élèves font la majorité de leur travail sur l’ordinateur. » (Gemma C., 2019). Incroyable !
De plus, « Riverside a une grande sélection d’opportunités, comme les clubs ! » (Caleb C., 2019) et « Riverside est une école multiculturelle, il y a plusieurs élèves qui sont internationaux. » (Helia B., 2019) 
Alors, on vous laisse décider si Riverside est une école où on veut rester !
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