Les élèves de Bloc C
Le jeudi 12 septembre 2019
Sciences Humaines 9

Les opinions sur Riverside

	Riverside – si on pose la question aux élèves de Charles Best ou de Terry Fox, les réponses pourraient être du genre négatif. Mais que pensent les élèves de Riverside elle-même?
Après avoir posé cette question aux élèves de Mme Lo dans son cours de Sciences Humaines 9, on a réussi à trouver quelques réponses. Premièrement, le système des classes de RAP ne devrait pas rester toujours le même. Selon Cara M., on devrait changer de RAP à chaque année. 
	Parlons de l’horaire - « On devrait avoir plus de temps entre nos cours » (Paige B., 2019) et aussi à l’heure du dîner (Emily M.). Au cas où on veut manger à Dairy Queen, on va être en retard pour la classe et Mme Lo va nous forcer à lui acheter de la crème glacée. 
Encore pire, l’éducation physique ! Selon Beth, les vestiaires ne sont pas assez grands pour tout le monde de l’utiliser. 
	Et la nourriture ! Qui veut apporter son dîner à l’école chaque jour? C’est la raison pour laquelle on a la cafétéria…MAIS, selon Graeme, il vaut mieux de ne rien manger que de manger à la cafétéria « les frites goûtent comme le béton » (2019).
Étant une école technologique, Riverside devrait annoncer les technologies appropriées pour que les élèves puissent acheter l’ordinateur juste avant la rentrée (Anita S.) Mais, grâce à cette technologie, il ne faut pas tout apporter avec nous – pas de manuels, pas de cahiers, pas de classeurs ! Tout est à notre ordinateur (Sophia Q.).
Heureusement, comparé à l’école intermédiaire, Riverside offre plusieurs choix – par exemple, il y a des clubs et une variété de cours électifs. (Emiko M.) Et finalement, directement du directeur de l’école : “We value the diversity that exists within our school and local community and are proud of the socially responsible projects and initiatives that have become part of Riverside’s culture.” (Jon Bruneau, 2017). Si jamais on a besoin de l’aide, Riverside est toujours prêt à nous aider – le montant de soutien qu’on reçoit des conseillers est incroyable (Emily M.).
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