Janna Grant 
Sujet: Lebensborn 
Intéressant : Un fait que j’ai recherche que je n’ai pas su en avant est que dans un des sections ils ont donné la permission de kidnappé les enfants des autres pays plus est après 1939 qui était considéré pur et Aryen/Allemagne pur. Ils ont kidnappé jusqu’au 100 000 enfants de seulement Pologne. Dans les centres, les nazis ont fait tout qu’ils veulent pour les enfants de rejeter et d’oublier leur vrai parents et familles (s’ils n’étaient pas un orphelin). Des enfants qui ont refusé ont été envoyer au des camps de concentration. Hitler a voulu faire une génération pure, et il était d’accord à aller au point de voler des enfants et même tuer s’ils ne font pas ce qu’ils devaient.  
Connexion avec quelque chose que tu savais déjà avant ce cours : Avant le cours d’histoire, j’ai déjà su que Hitler était obsédé avec la perfection. J’ai su qu’il a pratique les mouvements de ses bras devant le miroir pour que ses discours soit parfait. Et tout le monde sait comment il a voulu une race Allemagne pur. J’ai aussi su comment il était tellement extrême avec tout son temps comme dictateur. Il était assez obsédé qu’il a prend les femmes et hommes parfait pour créer les bébés Allemagne pour son future parfait. 

Une connexion historique/sociale/politique/culturelle que tu as pu faire après ce cours et que tu n’aurais pas pu faire en avant 
Une connexion historique que je peux faire est avec tout qui se passe en les États Unis avec Trump et Putin. Il y a toujours les rumeurs dans les états unis à propos les conspirations entre la Russie et les États Unis durant les élections et les peuples des états unis était en colère et fou de quand cella est mentionner. Je n’ai jamais su pourquoi c’était un si grand problème pour tout le monde, ou pourquoi la russe a eu cette réputation de mal dans les états unis. Maintenant je sais que c’est parce-que l’histoire de communisme dans les états unis. Même si après la guerre froid la Russie et les Etats-Unis sont d’accord, les Etats-Unis ont encore le pense d’associer la Russie et le mal ensemble. 

Ta conclusion sur le 20ème siècle
Le 20e siècle était un temps de peur, et de désertion. Il y avait beaucoup des alarmes et problèmes qui fait les gens très stresser. Il y avait beaucoup de guerre et des horreurs. Le monde était d’un extrême terrible. Il y avait toutes les idéologies d’extrême comme fascisme et le communisme. Ça aide à la peur, car ces extrêmes étaient assez violent et affreux pour les civils partout dans le monde. Et avec toute la guerre qui a se passer la peur était toujours dans les cerveaux des gens. La 20e siècle était plein de la propagande. C’était un du plus grand parti de tout le siècle. Tout était fait avec du propagande. Il était la façon le plus efficace pour contrôler les gens qui était un de les partis principaux durant ce période de temps. Ces deux choses ont décrit le 20e siècle. 
D’après toi, qui sont ‘les vilains’ principaux du 20ème siècle ? Argumentez
Dans mon avis, il y a quelques grands vilains durant la 20e siècle, mais les principaux étaient Hitler et Staline. Mao était important aussi, mais je pense que Hitler et Staline était plus que les vilains. Hitler a fait les vraies horreurs avec les camps de concentration et a fait un génocide des juifs, mais Staline a aussi fait les horreurs. Il a fait un bon chose pour l’économie mais même s’il a apporté la Russie au prospère, ils que Staline a organisé des milliards des morts. Dans mon avis Hitler est le pire, mais les effets de Staline ont reste en la Russie avant là guerre. 

Autre période historique que tu aimerais apprendre. Pourquoi?
J’aime beaucoup l’histoire ancien. Je veux apprendre beaucoup plus à propos de la Rome ancien. Je déjà sait beaucoup à propos de la Grèce ancien, et je pense que l’empire roman est fantastique. La mythologie est tellement intéressant, et le Rome est un temps classique mais je seulement sais les bases de ce temps. J’ai juste lu un livre qui s’appelle « Red Rising » qui a plusieurs références de la mythologie roman, et maintenant je veux savoir plus. 

Quelle rubrique de l’importance historique as-tu trouvé la plus utile ? EXPLIQUE ton choix.
Je pense qu’il n’y a pas une rubrique qui est beaucoup plus importante qu’un autre. Ils ont tous une importance différente. Par exemple l’importance a l’époque et l’importance aujourd’hui sont très important pour voir pourquoi ce qu’on apprit est important. Mais si je dois choisi je choisirai la perspective alors. Je pense que c’est la plus important car la pointe de vue des personnes durant l’époque est probablement la plus importante chose. Il décrit l’évènement de durant l’époque. Ça montre toutes les perspectives des personnes qui ont vraiment vivre durant cette époque. 

Les compétences essentielles 

Compétence de communication 
Ce cours m’a fait parler de l’histoire. Plusieurs de mes amis ont déjà pris ce cours, donc en parlera toujours à propos des évènements que j’appris. On a des debats de nos opinions, et du différent point de vue. On parlera des films qui a des liens, comme des films populaires qui sont le propagande (James Bond). On aussi utilise la media pour trouver plus d’info sur les sujets qui nous intéresse. J’aussi parlera avec mes parents a propos ce que j’apprends en classe, et mes parents fait les connections de quand ils était jeune durant les évènements qu’on appris a propos. Il y a beaucoup des sujets fascinants qu’on peut parler a propos. 

Compétence de réflexion
La pensée créatrice – Mon pense créative a grandis durant ce cours. Je suis déjà quelqu’un qui est très créative, mais c’était un diffèrent type de créative. J’ai dû être créative avec les projets comme le journal de juif qui m’a fait pense d’une façon a la perspective alors, que j’ai utiliser la créativité pour créer une histoire plus personnelle. Il y avait aussi les exemples ou on a dû créer le monde en 3e Reich qui m’a fait pense d’une façon créative pour créer une future horrible. J’ai aussi utilisé ma pense créatrice de penser de tous les situations qui a se passer et comment si seulement un autre chose a changé comment l’histoire pourrait changer. 
La pensée critique – Mon pense critique a amélioré beaucoup durant ce cours. Il m’a fait pense beaucoup plus de tous les cotes. Il m’a montré comment toutes les perspectives sont importantes. Que considérer qui partage l’histoire et qui dit ce qui a se passer. Tu dois toujours pense des perspectives car sa joue un très important rôle quand tu dois appris à propos de l’histoire. Les perspectives changent le point de vue qui est un des plus importantes parties en apprendre des évènements. 

Compétence personnelle et sociale
Comment ce cours d’a aidée de clarifier ta propre identité, de mieux te comprendre ? 
Ce cours m’a donné une opinion et un point de vue de l’histoire qui m’a fait mieux comprendre notre monde et mon identité. Avant ce cours, j’ai eu les opinions de l’histoire, mais sans avoir tous les faits, et je ne parlerai pas de ce qui se passe. Mais maintenant je suis fière en tout que je sais de l’histoire, et que je peux enseigner les autres ce que j’ai appris. Je comprends maintenant que tout le monde a leur opinions et identité en l’histoire, mais tu dois toujours savoir tous avant que tu fasses d’autre choses. Avant ce cours j’étais un peu peur parce-que on a manqué les sciences humaines onze, mais j’ai trouvé qu’il n’a pas m’affecte de tout ma connaissance ou ma passion pour les sujets qu’on avait appris. 
Comment ce cours t’a aidé à mieux comprendre ton rôle dans la société, pour mieux comprendre les autres ?
Ce cours m’a aidé de comprendre que même si je suis seulement une fille, que ma vie peut avoir un très grand impact sur le monde. C’est toujours important ce que tu fais, comme aller de voter et d’aller aux manifestations ou de même célébrer tes religions. Tout ses choses sont des choses qui fait une différence en le monde, et je sens plus que c’est mon rôle de faire sur que l’influence que je fais est un qui est positive. J’aussi comprendre beaucoup plus les autres personnes. D’un point de vue psychologique je comprends la motivation et la désespération. Je comprends que la peur peut influencer des gens en des grands flacons et que les personnes font ce qu’ils pensent est le bon chose même si maintenant on sait la grandeur des conséquences. Je mieux comprend toutes les cotes de l’histoire qui me fait comprendre les autres penses de gens. Comment les autres se senti et réagis durant l’histoire et comment c’est similaire d’aujourd’hui. 

[bookmark: _GoBack]Comment ce cours t’a aidé de trouver ta place dans le monde ?
Ce cours m’a aidé beaucoup de trouver ma propre place en le monde. Tout qu’on avait appris durant ce cours est possible de connecter au monde maintenant. Ce n’est pas juste l’histoire, c’est ce qui a se passe en notre monde, et je mieux comprendre comment on fonction comme un société. Je commence a compris le montant qui vont dans avoir une société avec des relations avec des autres pays, et d’essayer de comprendre les autres. Je mieux comprendre que tout le monde est divers, et qu’on a tout notre propre place dans l’histoire, mais aujourd’hui je peut choisi mon chemin d’où mon place pourrait être dans le monde que je vis de dans maintenant. 

Les questions
Durant la guerre de Vietnam, tous les civils ont eu les manifestations. Ils ont protesté la guerre et les horreurs de Vietnam. Pense-tu que les civils qui vie dans l’états unis Durant la guerre de Vietnam ont vraiment compris ce qui se passe? Qu’ils ont vraiment compris ce qu’ils ont battre contre ou qu’ils juste sait ou pensent que c’est la bonne chose même s’ils ne vraiment comprendre pas.   

C’est toujours dit que tu pense que l’histoire se répète. Penses-tu que notre monde sera détruit la prochaine fois, ou que le réchauffement climatique arrivera avant qu’on puisse faire les fautes encore? Ou est-ce qu’on va meme avoir ses fauts?

Les peuples ont toujours aimé Staline. Après son mort, il y avait les gens vraiment tristes pour son mort. Ils ont lui aime aux points du commencement ont décidé que Staline n’a pas su toutes les horreurs qui ont se passer en le pays. Penses-tu que dans cet cas et dans l’histoire, que les peuples ont vraiment aimer Staline et ont été aveugle a ce qu’il fait en gagnent tout ce pouvoir ou est-ce qu’ils était si désespéré qu’ils ont voulu croire que Staline est bon, donc ils n’ont pas lui arrêter en espèrent qu’il ne fait pas les choses mauvais. 
